

COOKIES STATEMENT

Date : 4 July 2024

Document No. : i24s-POL-034-1





CONTENTS

1	PURPOSE	2
2	STATEMENT	2
3	GOVERNANCE	3

Document Control						
Version	Reason for Issue	Date	Prepared	Reviewed	Approved	
A	Risk Management (Governance and Compliance)	15/2/2023	Anton Pickett, (Operations Manager, Civil & Construction)	Justin Kickett (Executive Director)	Angela Kickett (Executive Director)	
1	Review	4/7/2024	Anton Pickett, (Operations Manager, Civil & Construction)	Justin Kickett (Executive Director)	Angela Kickett (Executive Director)	

Any person(s) using i24s Group Pty Ltd's (i24s) documents or data accepts the risks of:
a) using the documents or data in electronic form without requesting and checking them for accuracy against the original hard copy version; and b) using the documents or data for any purpose not agreed to in writing by i24s.



1 PURPOSE

i24s Group Pty Ltd ("i24s") ("the Group") (ABN 74 650 861 402), is a 100 per cent owned and operated Aboriginal business. The Group is a leading provider of talent pipeline/workforce solutions, industrial equipment hire and goods, and outreach and advocacy services, for the Mining, Resources, Energy, Infrastructure and Property sectors.

The Group is committed to upholding the highest business standards including with our external communications, specifically the i24s website and social media channels.

This **Cookies Statement** ("Statement") outlines the Group's approach to preserving the integrity of the content on our website and social media channels, to ensure that users and visitors have an informative experience, and that their personal data is preserved in accordance with the respective laws which apply, in particular in relation to Cookies collection.

The governance of this Statement is overseen by the Group's Co-Founders and Officers/Executive Directors, Angela and Justin Kickett.

2 STATEMENT

To assist the Group in providing i24s capabilities and conducting our operations and other commercial-related activities, from time-to-time we need to collect personal information about you.

By providing your personal information, you agree that it will be used and disclosed by the Group in accordance with this Statement and the i24s' Privacy Policy.

If you do not agree, you must not provide your personal information, and we may not be able to communicate with you or provide certain products or services to you. We may disclose your personal information to other parties, including third parties who provide products and services to us or through us in the ordinary operation, administration or promotion of our business and otherwise in accordance with our Privacy Policy.

In some cases, these third parties may be located (and therefore your personal information may be disclosed) overseas, including New Zealand, United Kingdom, the Middle East, Asia and/or Africa.

We may use and disclose your personal information for direct marketing purposes, unless you opt out (which you can do at any time in accordance with our Privacy Policy).

Our Privacy Policy contains information about how you may access and seek correction of your personal information, how you may complain about a breach of your privacy, and how we will deal with that complaint.

In addition to the Group's Privacy Policy, this Statement should also be considered in the context of the other supporting policies, specifically, i24s' Website Disclaimer – Terms of Use and the Personal Identifiable Information and Data Management Policy.



3 GOVERNANCE

The governance of this Code is overseen by the Group's Co-Founders and Officers/Executive Directors, Angela and Justin Kickett. For further information about this Code and/or other health, safety, environmental or quality management matters, please contact i24s on +61 8 9209 2090 or admin@i24s.com.au

Angela Kickett	Justin Kickett		
Angela Kickett	Justin Kickett		
Co-Founder/Executive Director	Co-Founder/Executive Director		

